
Милан Ћулибрк: Једног дана кад се промени власт, СНС милионери биће практично власници Србије
четвртак, 23 април 2026 17:48

Четрнаестогодишња владавина напредњака изродила је нову генерацију милионера
у којој су људи блиски СНС-у за само неколико година од самосталних трговинских
радњи направили пословне империје. Уредник и новинар недељника Радар Милан
Ћулибрк каже да смо сведоци огромног прегруписавања и гомилања огромне
имовине, те да ће једног дана кад се промени власт, они практично бити власници
Србије.

  

  

Ћулибрк је у гостовању у програму Н1 телевизије подсетио да се у мају ове године
навршава 14 година од када су напредњаци ступили на власт, истичући да је за то време
произведен велики број милионера, па и милијардера.

  

„Само једна фирма двојца из Миленијум тима је за последњих пет година имала укупне
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приходе од практично милијарду евра - 990 милиона. Тако да можда је време да се
размисли о промени назива фирме, да није Миленијум тим, већ Милијардер тим. И нису
једини, наравно. Ових дана смо слушали нешто и о господину Мацури, који је успео да од
једне мењачнице која је била регистрована као СТР створи империју. Имамо још један
СТР, то је она чувена СТР Цока из Смедеревске Паланке, која је постала, практично,
медијски гигант јер држи половину медија у Србији, многе државне медије и највеће
некретнине у центру Београда - зграду Политике, Новости, Борбе…“, наводи он.

  

Стога оцењује да смо сведоци огромног прегруписавања и гомилања огромне имовине.

  

„Кога год сада сматрамо као успешног бизнисмена, он је своје богатство стекао у
пословима са државом. Од Меленијум тима, Алта банке, Алта Пеј групе, Бобана
Рајића…“, наводи Ћулибрк.

  

Додаје и да ће једног дана, када се промени власт, они практично бити власници Србије.

  

„Једини проблем је што смо ми сличан филм гледали и раније. Ја се сећам 2008/2009.
године, кад је била такође велика финансијска криза у свету, како су појединим
бизнисменима блиским тадашњој власти расли приходи и профити, чак и у тим кризним
временима. Али на њихову жалост 2013/14. све те велике империје су се срушиле као
куле од карата, што значи да су почивале на директним везама са влашћу. Ја верујем да
ћемо ми репризу тог филма гледати ускоро, јер многе од ових фирми су настале
вештачки захваљујући директној помоћи и подршци извршне власти. Оног момента кад
се власт промени кад те подршке више не буде, ми ћемо сведочити како се то све круни,
како те империје као Римско царство лагано нестају. Е сад, питање је само колико ће све
нас заједно то да кошта, а коштаће нас много - стотине милиона, можда и милијарде
евра“, каже Ћулибрк.

  

(Н1)
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